

“520”谐音“我爱你” 442对新人扎堆登记

专家认为年轻人跟风吉日结婚登记没必要



本报5月20日讯(记者 陈之焕 张晓鹏) 5月20日被年轻情侣赋予“我爱你”的寓意。当天迎来结婚登记高峰,仅市内三区就有442对新人登记结婚。专家表示结婚日期不重要,重要的是彼此的包容与理解。

20日,青岛各大婚姻登记处再次迎来新人扎堆结婚登记的“小高峰”。当天一大早就有许多新人在婚姻登记处门口排队领号,平时秩序井然的婚姻登记处十分拥堵。

“5月20是个好日子,我们俩领证结婚,希望以后的生活甜蜜幸福。”20日,新人唐营营和张朋涛8点多便到市南区民政局婚姻登记处排队,一直排到了下午3点,连午饭都没顾上吃,他们终于领到结婚证后,两个人甜蜜地秀了一把。

2012年12月12日、2013年1月4日、2013年5月20日……近年来,新人们的领证吉日层出不穷,“婚登热”也愈演愈烈,到吉日一些新人甚至半夜起来排队领证。“在我们这里登记领证的新人有166对,是平时的两到三倍。”市南区婚姻登记处的工作人员介绍,每到一些吉日,前来领证的新人都特别多,这仿佛成了年轻人的一种潮流。

20日,记者了解到,市内三区共有442对新人登记领证,数量接近平时的三倍。



唐营营和张朋涛开心地展示结婚证。张晓鹏 摄



吉日领证不到半年 小夫妻婚姻破裂

在新人们扎堆选择吉日领证的同时,也有不少人办理离婚手续,其中不乏一些曾在吉日登记结婚的人。

小李和小刘在2012年12月12日这个被赋予“要爱要爱要爱”寓意的吉日登记领证,但不久前他们到婚姻登记处办理了离婚手续。“婚后发现两个人不适合,性格磨合起来较难。”小李告诉记者,去年两个人恋爱时赶在世界末日日前登记领证,也是排了很长时间的队,但是结婚后两个人发现在婚前的了解时间不长,认识仅三个月就结婚,现在有点后悔当时的冲动。

“2008年8月8日、2009年9月9日、2010年10月10日……在吉日登记结婚又离婚的人不在少数。”市南区婚姻登记处工作人员介绍,吉日领证虽然说是现在是一种潮流,但是之后出现离婚现象的也有不少。

专家建议

婚姻重在感情 不必跟风吉日

“我调解过20多对小夫妻,都是在所谓的吉日登记领证的。”山东省婚姻家庭咨询中心青岛工作站负责人刘芳英介绍,领证的日子并不代表什么,婚姻重要的是感情。

“婚姻主要依靠的是感情。”刘芳英说,在恋爱初期,年轻人容易看到对方的优点忽视缺点,婚后则缺点比比皆是,其实

真正爱对方就是要爱优缺点,做到真正包容与忍耐,建议年轻人不要过于跟风日期,注重彼此感情的培养。

“择吉日结婚登记是年轻人的一种潮流,但不宜太过注重。”海大社会学教授蔡勤禹介绍,特殊日期可能更容易纪念,但是年轻人应以感情为基础,感情好了,每天都是纪念日。

海底世界儿童节期间 免费开讲海洋科普课

本报5月20日讯(记者 张晓鹏) 20日,记者获悉,为迎接“六一”儿童节,青岛海底世界在海洋科普俱乐部成立六周年之际,于5月25日(本周六)上午9点、10点半、下午2点免费举行三场大型海洋科普公开课。

据了解,本次公开课面向全市爱好海洋科普的7至12岁小学生,可有一名家长陪同参加,请家长提前报名预约上课,报名电话82862191。为保证公开课质量,每场人数限制在50人,名额有限,额满为止。

此次公开课由中国自然科学博物馆协会水族馆专业委员会秘书长、青岛海底世界副总经理王士莉主讲,题目是《大海里的小星星——海星》。一个半小时的课程当中,小朋友还可以在专业人员指导下分组动手做科普试验。

另外,如果小朋友想制作美丽的海洋标本,见证鲨鱼宝宝的诞生,和饲养员一起喂养海洋生物,带着小水母、小丑鱼尼莫等海洋生物回家自己喂养观察写饲养日记,可以现场报名办理368元的VIP科普卡,加入青岛海底世界海洋科普俱乐部,成为俱乐部会员。在每月上一次海洋科普课的同时,小会员还可以享受全年无限次免费参观海底世界的待遇。

同时,应部分会员家长要求,青岛海底世界海洋科普俱乐部计划面向前期VIP科普高级班会员招收“小博士班”会员,名额仅限20名。“小博士班”会员,将在周末跟随海底世界海洋科研人员从事饲养、检测、鱼类繁育、海洋生物专业知识等高级研修课程,提高孩子们动手动脑能力,深度了解海洋奥秘,培养孩子对海洋科研的兴趣。

李沧计生打造一流阵地 开展暖心服务

李沧区人口计生局加强服务阵地建设,夯实人口计生基础工作。进一步加强宣传工作,组织计生工作人员在小区广场、人流密集的地方向育龄群众发放计生法规宣传折页,深化计生政策入民心。定期举行各种培训讲座,向育龄群众宣传优生优育知识、预防出生缺陷知识、孕前优生健康检查重要性、生殖健康检查知识等。建设优美计生服务环境,提高计生工作服务人员水平,要以热情周到的服务,专业的技术,让育龄群众享受热心、暖心的服务。

永安路街道开展 食品药品安全工作

进一步加强永安路街道食品药品安全监管工作,确保辖区居民生命及用药安全,近日,街道成立“食品药品安全委员会”。街道卫生、安监、司法、综治等部门和居委会共同参与。各社区居委会设立食品药品安全监控点,并聘请社区居民担任食品药品安全信息协管员,协助监管工作。加大监管力度,规范街道辖区食品药品市场秩序,确保辖区居民的饮食用药安全保障。

华泰柏瑞沪深300ETF 17日起恢复融资买入

上交所今日公告,华泰柏瑞沪深300ETF(证券代码510300)于5月17日起恢复融资买入。华泰柏瑞沪深300ETF自去年纳入双融标的以来,一直是市场上融资融券资金追逐的人气品种,曾经占领ETF市场上70%左右的融资融券余额。随着这些天华泰柏瑞沪深300ETF规模增长带来融资余额比例的松动,这只流动性好的沪深300ETF重回融资市场。投资者可以通过适时融资买入或者融券看空华泰柏瑞沪深300ETF,来追求涨势放大收益、跌势获得收益的全天候盈利效果。

今年首次防雷作业开炮

局部地区明日有阵雨,沿海地区有雾

本报5月20日讯(记者 吕璐) 19日夜间,为应对对流天气可能带来的冰雹,市人影办开展了今年首次防雷作业。20日白天岛城天气一改前几日的阴冷,变为晴热天。预计22日岛城局部地区将有阵雨,沿海地区有雾。

日前,市人影办与市气象台会商天气后得知青岛市局部地区19日晚有可能出现冰雹天气,市人影办于19日20时左右开展防雷作业。截至19日22时30分,市人影办共组织黄岛区、胶州市、莱西市等3个区市人影部门的6个高炮作业点开展防雷作业,共作业8门次,发射炮弹172发。此次作业是今年首次开展的防雷作业,效果较好,大大减少了冰雹对农作物、高效经济作物的损失。

气象专家介绍,每年4月到9月,是青岛强对流天气多发期,雷雨、大风、冰雹等天气多发。一般每年4月开始,原胶南等地进入冰雹多发期,持续到7月上旬。人工防雷对可能产生冰雹的云层施加影响,使天空中的冰雹胚胎不能发展成冰雹,或使小冰粒在变成大冰雹之前就降落到地面,最终减轻或消除冰雹危害。

据了解,预计21日和22日,全市南风风力较大,沿海地区能见度不太好,有雾或轻雾。22日,受弱冷空气和暖湿气流共同影响,青岛市部分地区将出现阵雨或雷雨天气。23日阵雨结束,市区阴转多云。21日至23日气温变化不大,市区最高气温22℃左右。



20日气温很高,两名洋妞穿着很清凉。张晓鹏 摄